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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. Експлуатація мінімаркету вимагає отримання 
багатьох адміністративних, управлінських та маркетингових навичок Дана тема є 
актуальною, оскільки на даний момент існує велика кількість мінімаркетів та 
магазинів, які потребують оновлення або покращення програмного забезпечення. 
Велика кількість інформації про товари зберігається в незручному та 
важкодоступному вигляді, а користувацький інтерфейс ускладнює навчання 
користувачів даними системами. Важливим також є ведення історії продажів для 
отримання звітності про прибутковість магазину чи мінімаркету. В даному 
програмному забезпеченні також реалізовано можливість додавання нового касира в 
систему, а також отримання інформації та звітності про продажі.З введенням 
подібної системи у роботу буде вирішено вище проблеми, а також швидке і 
інтуїтивно зрозуміле керування автоматичною системою управління. 

Мета роботи: Метою магістерської роботи є розробка автоматизованої 
системи управління мінімаркетом для оптимізації та спрощення продажів.  
Основним завданням є забезпечення максимально швидкої обслуги клієнта, продажі 
великої кількості товару максимально зручним для мінімаркету та клієнта способом. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження є 
автоматизований процес управління продажами в мінімаркеті для збільшення 
прибутку та спрощення роботи. Предмет дослідження: модель роботи мінімаркету 
та інших установ з обслуговування покупця. У даній роботі застосовуються ключові 
принципі та основи продажів, їх глибокий аналіз, а також практичне застосування у 
комп’ютерних системах. Засобами для цього є дані отримані від співбесіди з 
працівниками мінімаркету, а також результати аналізу аналогічних систем. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

- Проаналізовано існуючі системи управління мінімаркетом та іншими 
торговими площадками з метою вибору найбільш оптимального 
функціоналу системи; 

- розмежовано функціональні можливості та можливості доступу для 
отримання більш керованої та ефективної взаємодії в середині системи; 

- розроблено методи та алгоритми обробки та аналізу даних з метою 

максимально швидкого отримання даних та роботі з ними; 

- розроблено систему ідентифікації товару по штрих-коді; 
- підібрано та проаналізовано основне обладнання з відповідними 

технічними параметрами, що підходить для сканування штрих-кодів 
товару; 

- реалізовано методи та алгоритми для керування товарами в систему та базі 
даних у вигляді окремих функцій, для спрощеної модернізації та прокачки 
системи в майбутньому; 

Практичне значення отриманих результатів. 
Проблема управління продажами в сучасному мінімаркеті виникає у зв’язку з 

старим підходом до керування продажами. У період розгляду проблематики не було 
виявлено прогресивних засобів для виконання автоматизованого продажів товарів в 
мінімаркеті.  
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Виявлено ряд проблем: 
- застарілі методи зберігання інформації про товар; 

- низька швидкість обслуговування; 

- відсутність зручної карти знижок(суб’єктивна оцінка); 
- неможливо отримати звітність з системи за певний відрізок часу або 

вибрану одиницю товару. 

За результатами виконаної роботи було розроблено автоматичну систему 
управління продажами в мінімаркеті, яка дозволяє максимально швидко 
обслуговувати клієнтів та отримувати звітність по роботі системи. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на Міжнародній науково-

практичній конференції «ХХІ наукова конференція Тернопільського національного 
технічного університету імені Івана Пулюя», Тернопіль, Тернопільський 
національний технічний університет імені Івана Пулюя, 16-17 травня 2019 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 
записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 
вступу, 5-ти частин, висновків, переліку використаних посилань та додатків. Обсяг 
роботи: розрахунково-пояснювальна записка – 92 аркушів формату А4, 3 додатки, 
графічна частина – 12 слайдів графічної частини. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасних проблем мінімаркетів та описана причина 
неефективності сучасних методів роботи з продажами 

В розділі «Аналіз вимог та предметної області» описано предметну область 
та специфіку галузі, розглянуто системи з схожим функціоналом та проаналізовано 
їх слабкі та сильні сторони. Проаналізовано специфіку роботи мінімаркету. Обрано 
модель розробки системи та розглянуто програмні та апаратні засоби розробки. 

Описано переваги та недоліки обраних інструментів розробки    
В розділі «Проектування програмної системи» ризики розробки 

автоматичної системи управління. Знайдено ключових акторів системи та визначено 
їх ключові варіанти використання. Спроектовано діаграми послідовності та UML 

діаграми активності. Спроектовано та встановлено зв’язки з базами даних.  
В розділі «Розробка та тестування програмної системи» розроблено 

ключові сутності бази даних та встановлено відношення між ними. Розроблено 
графічний інтерфейс системи та реалізовано ключовий функціонал системи. 
Реалізовано вхід в систему та функції головних користувачів системи. Встановлено 
права доступу різних користувачів. Протестована система на коректну роботу усіх 
функцій та їх відповідність до поставлених вимог. Проаналізовано чи система 
відповідає розрахунковим мінімальним вимогам 

В розділі «Організаційно-економічна частина» розглянуто собівартість 
розробки системи та період окупності. Вирахувано амортизацію, ключові та 
додаткові витрати на розробку та супровід системи. Встановлено вартість 
програмного продукту та розроблено маркетинговий план по просуванні та 
реалізації даної програмної системи 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» описані 
ключові правила при роботі з персональним комп’ютером та ергономічні вимоги до 
робочого місця. Розглянуто основні ризики та небезпечні ситуації які можуть 
виникнути при роботі з персональним комп’ютером. 

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано результати 
виконання магістерської роботи та значення розробленої систему. Підсумовано 

важливість розробленої системи та її вплив на спрощення роботи працівників 
мінімаркету. Також, у висновках зазначено основні якісні та кількісні 
характеристики, які можна отримати, використовуючи дану систему, а також 
вказано основні переваги системи. Описано переваги та недоліки інструменті з 
допомогою яких відбувалася розробка програмного забезпечення. 

В додатках до пояснювальної записки наведено зразки програмного коду 
реалізації бібліотеки та системи автоматичного управління роботою мінімаркету.  

В графічній частині наведено презентаційний матеріал з поясненням 
розроблюваного принципів та важливості даної розробки. Представлено результати 
реалізованої програмної системи та описано ключовий принцип роботи. 

Продемонстровано діаграми класів та взаємозв’язки сутностей баз даних. 
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ВИСНОВКИ 

Під час виконання даної роботи було реалізовано додаток для управління 
мінімаркетом для оптимізації та спрощення продажів. Проаналізовано додатки зі 
схожим функціоналом та застосовано в даному додатку і компенсовано слабкі 
сторони. Специфіка даного сегменту полягає у тому, що потрібно забезпечити 
якісну роботу з базою даних та сканером штрих-кодів. Актуальність тему пов’язана 
з великою кількістю мінімаркетів, які потребують автоматизації і покращення 
роботи. 

Для розробки даного додатку було застосовано технології С# та .Net. Було 
використано ключові можливості даних інструментів. Фреймворк windows form 
дозволив максимально швидко, якісно та зручно розробити графічний інтерфейс 
система, продемонструвавши всі свої сильні сторони. Було застосовано велику 
кількість функцій пов’язаних з форматуванням таблиць. Окрім цього було 
досліджено на застосовано ключові можливості мови програмування C# та інший її 
функціонал. 

Варто також зазначити, що для такого типу програмного забезпечення, 
надзвичайно зручною виявилася база даних MySql. Одною з її найбільших переваг 
можна вважати швидкодію, яка на повністю забезпечували всі поставлені перед нею 
задачі. Workbench – дозволив якісно та швидко створити ключові представлення для 
роботою з базою даних. Широкий функціонал дозволяє за допомогою декількох 
простих кроків створювати представлення та взаємозв’язки між ними. Також 
зручною виявилася функція автоматичної побудови діаграм для представлення 
ключових сутностей системи. 

Діаграми UML дозволяють максимально якісно та доступно 
продемонструвати ключові можливості системи да її акторів, в зв’язку з чим і були 
застосовані при проектування системи. Діаграми станів та послідовностей 
допомогли більше заглибитися в специфіку та глибше в ній розібратися, що 
дозволили розробити максимально якісний продукт. 

Visual studio дозволило пришвидшити процес розробки та спростити певні 
аспекти розробки. Розроблена програма дозволяє користувачам дізнаватися вартість 
та іншу важливу інформація про продукт за допомогою штрих-коду. Завдяки 
грамотному проектуванні та використання коректних та прагматичних інструментів 
було створено програмний продукт, який дозволяє спростити роботу з продажами 
товарів в магазинах і як наслідок оптимізувати його роботу. Використавши аналізи 
економічної частини розробки програмного продукту вдалося розробити доступний 
продукт, який знайде своїх покупців на ринку, адже існуючі вже програми не у всіх 
випадках дозволяють оптимізувати або автоматизувати роботу для збільшення 
прибутку та полегшення роботи. 

 

 

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ АВТОРОМ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ РОБОТИ 

1. Кухарук Ю. Удосконалення автоматичних систем управління продажами в 
магазинах / Ю. Кухарук, І. Бойко // Матеріали ХХІ наукової конференції ТНТУ ім. І. 
Пулюя, 16-17 травня 2019 року. — Т. : ТНТУ, 2019. — С. 60. — (Сучасні технології 
на транспорті). 
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АНОТАЦІЯ 

 

Магістерська робота на тему «Розробка автоматизованої системи управління 
мінімаркетом для оптимізації роботи з продажами на базі програмного середовища 
С# .Net» Кухарук Юрій Олександрович. – Тернопільський національний технічний 
університет імені Івана Пулюя, Факультет комп'ютерно-інформаційних систем і 
програмної інженерії, Кафедра програмної інженерії, група СПм–61 // Тернопіль, 
2019. 

Дана робота містить 92 сторінок, 9 таблиці, 35 рисунків, список використаної 
літератури з 20 найменувань, 3 додатків. 

Метою магістерської роботи є розробка автоматизованої системи управління 
мінімаркетом для оптимізації роботи з продажами на базі програмного середовища 
С# .Net. Система повинна забезпечити максимально зручний та швидкий спосіб 
продажі товарів та ведення усієї звітності пов’язаною з цією діяльністю. 

Під час виконання даної роботи було застосовано мову програмування С# та 
технології .Net. Середовище розробки Visual Studio дозволили використати усі 
преваги розробки графічного дизайну з допомогою Windows Form. Для зберігання 
даних було обрано базу даних MySql. 

При виконанні даної роботи було розглянуто існуючі програмні комплекси та 
проведено їх аналіз. Проаналізовано всі їх переваги та недоліки. 

Результатом розробки стало програмне забезпечення яке дозволяє спростити 
продаж товарів, та дозволяє максимально швидше обслуговувати клієнта 
мінімаркету. Проведено проектування баз даних та програмної системи. 

Ключові слова: WINDOWS, MYSQL, WINDOWS FORM, C# .NET, 

МІНІМАРКЕТ, АВТОМАТИЗОВАНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ, ІНСТРУМЕНТ 
АВТОМАТИЗАЦІЇ.  
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ABSTRACT 

 

Master's thesis on "Development of automated mini-market management system 

for optimization of work with sales on the basis of the C # .Net software environment" 

Kukharuk Yuriy Aleksandrovich. - Ivan Pulyuy National Technical University of Ternopil, 

Faculty of Computer Information Systems and Software Engineering, Department of 

Software Engineering, SPm-61 group // Ternopil, 2019. 

This work contains 92 pages, 9 times, 35 drawings, a list of used literature of 20 

titles, 3 applications. 

The purpose of the master's work is to develop an automated system for managing 

the mini-market to optimize the work with sales on the basis of C # .Net software 

environment. The system should provide the most convenient and fast way to sell the 

goods and maintain all reporting related to this activity. 

C # programming language and .Net technology was used in this work. The Visual 

Studio development environment made it possible to take full advantage of graphic design 

development with Windows Form. MySql database was selected for data storage. 

In the course of this work, existing software complexes were considered and 

analyzed. All their advantages and disadvantages are analyzed. 

The result of the development is software that simplifies the sale of goods and 

allows the customer to serve the minimarket as quickly as possible. Design of databases 

and software system was performed. 
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